
GEOGRAPHIE : AMENAGER LE TERRITOIRE FRANÇAIS POUR REPONDRE AUX INEGALITES CROISSANTES
Problématique : comment les aménageurs peuvent-ils réduire les inégalités sur tout le territoire français ?

Comprendre l’essentiel en regardant attentivement la vidéo
Regardez attentivement la vidéo jusqu’à 2’14, puis répondre à la question : 
(Coller l’adresse suivante à votre barre d’adresse, puis regarder) : https://www.youtube.com/watch?v=c9LThFz9j9w

Question A 
A. Combien de sortes d’inégalités existe-t-il sur le territoire français ?
1.  ………………..
a. ……………
b. ……………
2. ………………….
a. …………….
b. ……………..

Question B à partir de 2’14

B. Combien d’acteurs interviennent dans l’aménagement du territoire français
1. …………..
a. ….
b. ….
2.   …………
a. …….
b. …….
c. …….
d. …….

Question C à partir de 4’07

A. Pourquoi il est nécessaire d’aménager les territoires français ?
1. ……………
a. ………….
b. …………..
c. …………..
2. ……………
a. …………..
b. …………..
c. ……………..
3. ……………
a. ……………..
b. …………….
c. …………….
Trouver ensuite le corriger à l’adresse suivante : http://reussirenhistoireetgeo.com/amenager-pour-repondre-aux-inegalites-croissantes-entre-territoires-francais-a-toutes-les-echelles/
